mEEERER

A10198 WX F>m/\> K

uJ

EEMICL ) IEERSRD
BE35BELHVETO
TIHELES L,

H@b
BhIEEEAT

A10199 X7 > ma 1T

~"‘

-l

mzcgn';"” *,-

BX5 L XEE (BENE) BOBEXRNC K,
0 SGPEIC ZHERNDBA FEARIEAE BFRT—THE) 57> T A&, A
@250ALIEI Y TOE VTSRS E 1) £ T, 2
@ 350ALL L I3 8ES,

@ SUS 304&¢,

3— KNo. A10198 X7 >R/ K

A ()

¥1x | B % | HOE , BRELL N

ek | o | @ |FEEME] U O aes [ DT | m
0010 15A /5 21.7 2.0 25 M6X20 26 8 300
0024 20A % 27.2 2.0 25 M6X20 26 8 250
0039 25A 1 34.0 2.0 25 M6X20 26 8 200
0043 32A 11/4 42.7 2.0 25 M6X20 26 8 150
0058 40A 11/2 48.6 2.0 25 M6X20 26 8 140
0062 50A 2 60.5 2.0 25 M6X20 26 8 100
0077 65A 2/ 76.3 2.3 25 M8X25 26 8 150
0081 80A 3 89.1 2.3 25 M8X25 26 8 120
0096 90A 3/ 101.6 2.3 25 M8X25 26 8 70
0109 100A 4 114.3 2.3 25 M8X25 26 8 70
0113 125A 5 139.8 3.0 32 M10X35 36 11 50
0128 150A 6 165.2 3.0 32 M12X45 36 11 25
0132 200A 8 216.3 3.0 32 M12X45 36 11 20
0147 250A 10 267.4 4.0 50 M16X50 55 15 10
0151 300A 12 318.5 4.0 50 M16X50 60 15 10

W7 L ZE (BERAE) HOBEXR/NN> R,

@ [A10198 AT R/INUR]ICTA10316 AT mA%Z | £ty b U =85 (150A%T)
0 350ALL L (3 8RS,

@ SUS 304&!,

J— KNo. A10199 BX 7 >R & fF

RIS & EEES D
BERBBELBIETO
TIRER SN,

#mbo
BB

B4 (")

12 | & B | W& , TSN X H

ek | o | @ |FEEME] U O aes [ DI W m
0017 15A 1/ 21.7 2.0 25 M6X20 26 65 180
0021 20A % 27.2 2.0 25 M6X20 26 68 160
0036 25A 1 34.0 2.0 25 M6X20 26 72 160
0055 32A /4 42.7 2.0 25 M6X20 26 76 140
0060 40A 1'/2 48.6 2.0 25 M6X20 26 79 120
0074 50A 2 60.5 2.0 25 M6X20 26 85 100
0089 65A 2'/s 76.3 2.3 25 M8X25 26 92 90
0093 80A 3 89.1 2.3 25 M8X25 26 98 80
0106 90A 3/2 101.6 2.3 25 M8X25 26 105 70
0125 100A 4 114.3 2.3 25 M8X25 26 111 70
0130 125A 5 139.8 3.0 32 M10X35 36 143 30
0144 150A 6 165.2 3.0 32 M12X45 36 156 25
0159 200A 8 216.3 3.0 32 M12X45 36 181
0163 250A 10 267.4 4.0 50 M16X50 55 236
0178 300A 12 318.5 4.0 50 M16X50 60 261

— 655 —



mEEERER

A10204 AT VPRA EL

BVPEROREITER/N > K,
e VP30, VP40, VP50K321EH %1 F T,
I ® SUS 3042,

31— KNo. A10204 X7 >CLARE EL B (")
#4Z B | BRUR |, , BRI b A H
ok | ow | @ |FEFE U C el [P | @
0019 10A 13 18.0 10 | 25 | M6X25 | 26 | 6 300
o C 0023 15A 16 22.0 1.0 | 25 | MBX25 | 26 6 300
0038 20A 20 26.0 10 | 25 | M6X25 | 26 | 6 300
: . O—|o 0042 25A 25 32.0 10 | 25 | M6X25 | 26 6 300
0170 30A 30 38.0 10 | 25 | M6X25 | 26 | 6 250
0184 40A 40 48.0 10 | 25 | Mex25 | 26 | 6 200
A B S 0199 50A 50 60.0 10 | 25 | Mex25 | 26 | 6 140
0095 65A 65 76.0 10 | 32 | M8x25 | 26 | 6 120
0108 75A 75 89.0 10 | 32 | M8X25 | 26 | 6 )
0112 100A 100 | 114.0 10 | 32 | M8X25 | 26 | 6 60
0127 125A 125 | 140.0 20 | 32 | M8X25 | 36 | 8 25
0131 150A 150 | 165.0 20 | 32 | M8X25 | 36 | 8 20
0146 200A 200 | 216.0 20 | 32 | m8x25 | 36 | 8 22
0165 250A 250 | 267.0 20 | 32 | M8x25 | 36 | 8 17
A10205 AT VPR A 1+
i BVPERHORITXM/N> K,
; ® [A10204XFVPRAEL | I [A10316 AT mAS ] €y ML E&,
| - @ VP30, VP40. VP501332iEH &1 £ 7,
4 @ SUS 30484,
i ‘
, J— RNo. A10205 X7 > VPm % 1t BT (")
14X | B | FOR| ., BEA I b BRLNA #
’ ek | W | @ |FEEMEU O e [P e | m
0016 10A 13 180 | 1.0 | 25 | MéX25 |26 | 63| W4 | 300
0035 15A 16 220 | 1.0 | 25 | M6X25 |26 | 65| W% | 300
0040 20A 20 260 | 1.0 | 25 | M6X25 |26 | 67| W% | 300
c 0054 25A 25 32.0 1.0 25 M6X25 | 26 | 70| W4 300
mm 0209 30A 30 380 | 1.0 | 25 | M6X25 |26 | 73| W4 | 250
ST 0213 40A 40 480 | 1.0 | 25 | Mex25 |26 | 78] ws | 200
(] 0228 | 50A | 50 600 | 10 | 25 | M6X25 | 26 | 84| W% | 140
] 0092 65A 65 760 | 10 | 32 | m8xas |26 | 91| wes | 120
o qx 0105 75A 75 80.0 | 1.0 | 32 | M8x25 [26 | 97| w4 | 90
0110 100A | 100 1140 | 1.0 | 32 | M8X25 |26 [110] W% | 60
' 0124 125A 125 140.0 2.0 32 M8X25 | 36 | 139 | W4 25
44 0139 150A | 150 165.0 | 20 | 32 | M8X25 |36 [151| W | 20
' 0143 200A | 200 2160 | 20 | 32 | mM8X25 |36 [177] wis | 22
i 0158 250A | 250 2670 | 20 | 32 | M8X25 | 36 [202] W 17

— 656 —



IEEER

A10349 R T 3[/N K

T EEFC L TR
| BusmevsNETO
TR S,

#Hmb
BhiEEEAT

A10350 X TR/ K

[N
I

EERIC LR
REBBEDHIETD
TR TV,

#@h
BilEEEAT

NUE

BX7 L XEE (ERNE) AOWEXII/N K,
OSGPEICZFERDBAITESEIENIE ((FET—THE) #1T->TL &L, A
0200ALIEIF U TOLE VBRI E LY ET, ZE
© SUS 3048,

d— KNo. A10349 X5 >if/N> R BT ()
FAZ | & B | OB s BHAN N
k| W | @ [PEEMEC ] Claea | D | P m

0016 15A /o 21.7 20| 25 | M6X20 45 20 6 250
0035 20A a 27.2 20| 25| M6X20 45 20 6 230
0040 25A 1 34.0 20| 25| M6X20 | 45 20 6 160
0054 32A 11/, 427 20| 25| M6X20 45 20 6 140
0069 40A 11/2 48.6 20| 25| M6X20 45 20 6 100
0073 50A 2 60.5 20| 25| M6X20 45 20 6 150
0088 65A 21/ 76.3 23| 25| M6X20 45 20 6 120
0092 80A 3 89.1 23| 25 | M6X20 45 20 6 70
0105 90A 3/ 101.6 23| 25| M6X20 | 45 20 6 100
0110 100A 4 114.3 23| 25 | M6X20 45 20 6 70
0124 125A 5 139.8 3.0 32 | MI0OX35| 60 27 6 30
0139 150A 6 165.2 3.0 32 | MI0X35| 65 27 8 25
0143 200A 8 216.3 3.0 32 | MI0X35| 60 27 8 20
0158 250A 10 267.4 40| 50 | M12X45| 75 30 10 10
0162 300A 12 318.5 40| 50 | M12X45| 75 30 10 10

BX7 L ZXEE (ERNE) AOMBKI/N> KTT,

o SCPEIC ZEROBA HTRHIHLE (ar—748) sFoT< v, /A

O250ALIEIF Y TDHE VWTFME L £ F T, xR

© SUS304%,

d— KNo. A10350 X 7 > #EKAL/N 2 R BT ()
FAZ | & B | OB s BHAN N
k| W | @ [PEEME U Claes | D | P | m

0017 15A /2 21.7 1.0 | 25 | M6X20 45 20 6 300
0021 20A e 27.2 1.0 | 25 | M6X20 45 20 6 270
0036 25A 1 34.0 1.0 25 | M6X20 | 45 20 6 230
0055 32A 11/ 427 1.2 | 25 | M6X20 45 20 6 170
0060 40A 11/2 48.6 1.2 | 25 | M6X20 45 20 6 140
0074 50A 2 60.5 12| 25 | M6X20 45 20 6 100
0089 65A 21/2 76.3 15| 32 | M8X25 45 20 6 75
0093 80A 3 89.1 15| 32 | M8X25 45 20 6 65
0178 90A 3/ 101.6 15| 32 | M8X25 45 20 6 50
0106 100A 4 114.3 15| 32 | M8X25 | 45 20 6 50
0125 125A 5 139.8 25| 38 [ MI0X35| 65 30 8 32
0130 150A 6 165.2 3.0| 50 [ M12X45| 70 33 8 15
0144 200A 8 216.3 3.0| 50 | M12X45| 70 33 8 10
0159 250A 10 267.4 40| 50 | M12X45| 70 33 10 18
0163 300A 12 318.5 40| 50 [ M12X45| 70 33 10 15

— 657 —




vl =¢ 1=
A10386 AP E
BR/N FRhEHHEE,

o MmN RETRICIT T BBRIE. APREZE ZHERC L,
o EXEMY - XL LI,

) e .
| 3 )
1) ! {‘E_l fERBGI ,./)—-«
T 4 )|
28 }\;
= Lt
—30— J"? }
L =B —
5

A10387 AT >—YNRTRE
1 WS> FROBRAR, 7L AMIZA 7,
| @1 X30:4013. RN REHARDEBZ EILLY, BANR—ZATDAURETHY

, T T
0B K E ZEEORE. Frn0is [A0eAPEE) sEALTTFau, A\

O EEIIHAL Y. EXLE R ZHEALEL, R
® SUS304&!,
- 11— KNo. A10387
BX7—YRTE(2518) wgr,) BAXTo—YRTEG28)  sip ()
#4Za-K| H D A B (E) #4X3-F| H D A ¥ (E)
1B 0017 30 $9X14 600 0130 60 | $11X40 200
o ; 0021 40 $9X14 500 0144 80 | $11X40 180
m 0036 50 $9X34 350 0159 100 | $11X40 130
JJ I 0055 60 | $9X34 300 0163 | 120 | ¢11X40 100
0060 80 $9X34 250 0178 150 | $11X40 100
ke ﬁﬁr 0074 | 100 | $9X34 180 0182 | 200 | $11X40 80
T 0089 | 120 | $9X34 150
0093 150 $9X34 150
0106 200 $9X34 100

A10395 BX 7> 2 —RAFIFiR

Wi/3 > KRR URABRRE,
O I/NY FOHA XILEN 51 THEDNET, TEECLEW
o LIBES T 4 LATEET T,

o HTE 77 Z40mm# 2R TT,
3 @ SUS304%,
o o
g J— RNo. A10395 EZF > % —REAPFIR BT (V)
_g . 1% Westal H4X| 576 BWWhkl |#/x| 56 AW/l
£ s a=k|u| o [P |7 H| b [Pl |TFH]| o |P|la
: 0019 50| $9X14| 20 | 400
g [n) 0023 65| $9X14|20| 400 | 0112 | 65|p11X18|27 0201 65 |$p11X18|27
o 0038 75| $9X14|20 | 350 | 0127 | 75|¢11X18|27 0216 75 |$11X18|27
F 0042 (100 | $9X14|20|300 | 0131 (100 |$p11X18(27 0235 | 100 |$p11X18|27
0057 (125 $9X14|20| 250 | 0146 [125|$11X18(27 0240 | 125|$p11X18|27
m L 0061 (150 | $9X14|20| 200 | 0165 150 |$p11X18(27 0254 | 150 |$p11X18|27
i 0076 (200 | $9X14|20|180 | 0170 [200 |$p11X18(27 0269 | 200 |$p11X18|27
Wi/2 0095 (250 | $9X14|20|130 | 0184 |250 |$p11X18(27 0273 | 250 |$p11X18 |27
0108 (300 | $9X14|20|100 | 0199 [300 [$p11X18(27 0288 | 300 |$11X18|27

— 658 —



Y RILIKY R
A10453 MR T EH KL

A10454 BA T EY RIVEIL MR

S

W27 L ZAMEADY KL R,
o SGPEIZ ZEENHARBAMIENE BRT—T5E) £7-T LI,
oEEIHALY, ExkEEIEALEEN, MNas

o SUS304&!,

d— KNo. A10453 X7 > EH KL BAT (")
U 7 | BUE |, P A B
2 ) ®) BEENME| t C G P A
0014 15A 1/ 21.7 2.0 25 ¢ 5 50 600
0029 20A 34 27.2 2.0 25 $ 5 57 500
0033 25A 1 34.0 2.0 25 ¢ 5 63 400
0048 32A 11/4 427 2.0 25 ¢ 5 72 300
0052 40A 11/ 48.6 2.0 25 $ 5 77 250
0067 50A 2 60.5 2.0 25 ¢ 5 90 200
0071 65A 2'/2 76.3 2.0 25 65 | 113 300
0086 80A 3 89.1 2.0 25 ¢ 5 | 125 300
0103 100A 4 114.3 2.0 25 ¢ 5 | 150 240
0118 125A 5 139.8 3.0 32 ¢ 11 185 90
0122 150A 6 165.2 3.0 32 ¢ 11 205 60
0137 200A 8 216.3 3.0 32 $11 255 40

W27 L ZRERDY RILNL K,
* SGPEIZ I EANHE I BRMIMERRT — T4 £)ET>T<£av. AN

OETANKEVKI MNEEZA T BENOI A EEET T, AR

o SUS304&!,

O— KNo. A10454 X T U EH KILAKIL bR BT ()
VRS 7 W | BFUR |, P A B
Ak ) B8) BEENME| t C G P )

0011 15A 1/ 21.7 2.0 25 ¢ 11 50 600
0026 20A /4 27.2 2.0 25 $11 57 500
0045 25A 1 34.0 2.0 25 ¢ 11 63 400
0050 32A 11/4 42.7 2.0 25 é 11 72 300
0064 40A 11/ 48.6 2.0 25 $ 11 77 250
0079 50A 2 60.5 2.0 25 ¢ 11 90 200
0083 65A 21/4 76.3 2.0 25 11 | 113 300
0098 80A 3 89.1 2.0 25 $11 | 125 300
0115 100A 4 114.3 2.0 25 11 | 150 240

— 659 —



